

寿仙谷上等灵芝孢子粉， 何以引领免疫力之年中秋高品质礼品市场

记者 毛雷君

疫情的爆发，让人们更加意识到健康的重要性。在这个免疫力就是生命力的特殊之年，给重要的人，备上一份情真意切的健康好礼，已经成为很多人逢年过节要操心的大事。

无论是在胡庆余堂、方回春堂等百年老字号，还是在杭州大厦、世纪联华这些超市、商场，随着中秋将近，挑选增强免疫力健康产品的人越来越多。由于在全面调理、提高免疫力上的作用，高品质的寿仙谷上等灵芝孢子粉，成为今年中秋高端礼品市场的引领者，深受广大市民喜爱。

提高免疫力是预防疾病发生发展主要的方法

所谓免疫，也就是免于患病。在新冠病毒还未有特效药的当下，人体的免疫力是预防和抵御病毒重要的武器。

据不完全统计，大约90%的健康问题与疾病都和免疫力密切相关。我们的免疫力在20岁的时候能达到一个高峰，但是当我们在40岁的时候，免疫能力只有20岁的时候的一半左右，到了70岁的时候只有20岁时候的20%左右，患病风险逐年加大。因此，提高免疫力，是预防疾病发生发展主要的方法。

“两个处在差不多阶段的病人，有的能挺过来，有的挺不过来；有的恢复得慢，有的却恢复得很快。”曾在新冠疫情防控关键时期临危受命，担任“浙江省援鄂重症肺炎国家队”领队，赴湖北参与新冠肺炎重症病人一线救治工作的陈作兵教授看来，免疫力是战胜病毒的核心竞争力，“不管是防治还是救治，真正战胜病毒的，一定是病人自己的免疫力。”

而在国外疫情具有很大不确定性、国内尚有输入性风险的当下，如何利用中医药来提高自身免疫力，成为很多国人的重要选择。对此，国医大师熊继柏教授表示：“中医药的原则是治未病。一是要未病先防，二是既病要防变。通过整体调节人体平衡，提升自身免疫力。”

免疫力低下的具体表现

一般来说人体的免疫力低下，身体就会出现一些异常表现，轻则亚健康、易疲劳、易感冒，重则容易发生感染、各类慢病、肿瘤等疾病。

精神不振

我们一般正常人的免疫力是处于一个稳定的状态，那精气神自然也都是很好的，而一些免疫力低下的，就总会感到精神不振，这是因为免疫力是受大脑的控制，它们之间的关系比较密切。免疫力低下就会影响着大脑，大脑又控制着神经，以至于对什么事都提不起精神，工作效率不高，经常会出现注意力不集中。但是在休息之后能缓过来，几天之后，疲劳的情况又会出现，头昏脑胀的，一整天都是萎靡不振的样子，这就是免疫力低下的表现。

容易生病

免疫力正常的人是可以抵御疾病的，而一些免疫力低下的人就很容易受病毒的感染，染上感冒或是其他疾病。有时候可能稍微受点凉、吹点风，就容易生病，并且比正常更容易感染上传染性疾病。比如你家人或是朋友感冒，你就会很容易被传染上，而且平时身上的某个部位出现意外被划伤了，正常人几天就可以愈合恢复，但免疫力低下的人伤口却容易受感染，进而红肿流脓，伤口也愈合的慢。

出现失眠的情况

工作一天，明明身体很疲劳了，但在睡觉的时候，却怎么也睡不着，经常有失眠的情况出现，并且就算睡着了也容易被惊醒，再难入睡，这是因为失眠和免疫力之间也有联系。一般失眠都是由于身体状态不好，生病或是其他的不舒服而导致的，而这些情况的出现主要是因为免疫力低下，影响着大脑，导致出现失眠。经常失眠的人状态是非常不好的，就会导致精神出现异常，或是其他情况，需要注意及时提升身体的免疫力。

肠胃不好

肠胃不好的人经常被认为是因为由于生活作息习惯，或是饮食方面的不注重不导致的，其实也有一部分原因是和免疫力有关。免疫力低下的人肠胃状态一般都比较差的，容易出现腹泻、便秘的情况，明明是和别人吃一样的食物，而你却出现肠胃不适的症状，出现上吐下泻的情况，这说明身体内的肠胃功能出现问题，是由于自身免疫低下所引起的。

寿仙谷上等灵芝孢子粉，引领高品质健康礼品市场

在中国有着数千年药用历史的灵芝，自古被视为扶正固本、防治未病的上药。随着科学技术的不断进步、科研人员深入研究，以灵芝为代表的中医药正被越来越多的国内外医学家和民众认可。

灵芝孢子粉作为灵芝的“种子”，凝聚着灵芝的精华，含有多糖、三萜等十几种不同类型的化合物，包括300多种不同结构的三萜类成分。现

代研究证实，灵芝孢子粉可从细胞免疫、体液免疫等多个方面提高免疫，有助于增强体质，减轻各种外致因素对人体的损害，促进身体健康。

灵芝孢子粉的特点在于其性平，入心肝肺肾，五脏皆补，它既不凉，也不热，适用人群较广，可长期服用。现代社会节奏快、压力大，需要调理的亚健康人群、慢病患者、睡眠不好，以及长期出差、喝酒应酬多需要保肝护肝的人群越来越多，灵芝孢子粉对这些人群比较合适。

在杭州、上海，市面上灵芝孢子粉产品参差不齐，然而在挑剔的“土豪”和“白领精英”们眼中，孢子粉似乎只有一种，那就是拥有独家去壁技术的寿仙谷上等灵芝孢子粉。破壁加去壁，才是上等灵芝孢子粉，这已经是选择灵芝孢子粉不二的准则。

灵芝孢子外有双层的坚硬外壁，必须破了壁才能被人体充分吸收；如果不破壁或破壁率低，人体吸收其中原生质有效成分的速度会很缓慢，往往在消化道内还没有酶解成功，孢子就已被排出体外。以往传统方法处理出来的孢子粉，经常出现氧化变质，产生哈喇味，灵芝孢子粉的效果会大打折扣，甚至会不利健康。

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，在破壁的基础上，采用去壁技术，去除壳，留下精华（就像把山核桃里的壳去掉，只剩下核桃肉），活性成分含量提升8倍以上，可被人体高效吸收。成品苦味明显，无重金属污染，无氧化油蒿，安全高效。它不仅通过中国、欧盟、美国、日本四重“有机产品”认证，还被国家质检总局评定为“生态原产地保护产品”。凭借在灵芝孢子粉领域的领先技术，寿仙谷成为灵芝国际标准制定承担单位。

虽然价格高出不少，但是在这个健康和亲情越来越珍贵的当下，品质信得过、效果实打实的产品，成为更多人选择的健康礼，也是在情理之中。



寿仙谷药业

专注高品质健康

灵芝国际标准制定承担单位

健康养生热线 400-098-3288

浙食健广审(文)第210515-00048号
保健食品不是药物，不能代替药物治疗疾病
本品不能代替药物
适宜人群：接触辐射者、免疫力低下者
不适宜人群：少年儿童、孕妇、乳母
生产企业：金华寿仙谷药业有限公司